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)نقاط4: (الأوّلالتمرین 
ضع علامة أمام الإجابة الصّحیحة:)1
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)نقاط8: (التمرین الثاّني
:وأ ،قارن بإستعمال العلامات: )1

23 32،40 15،1049.
العملیّات التاّلیة:احسب)2

329        ،2420          ، 22 125 .
اكتب في صیغة قوّة:)3

4101000   ،279.

نقاط )8: ( الثاّلثالتّمرین 
 ABقیس طولهاcm5،

منتصفها.Iو
الموسّط العمودي لـابن-أ)1 AB.

.AIو شعاعهاAالدّائرة التّي مركزهاCارسم-ب
.والمستقیمCحدّد مع التّعلیل الوضعیّة النّسبیّة للدّائرة-ج

تقطعC-أ)2 AIمرّة ثانیة فيEابن ،'المماسّ لـCفيE.
.'موازي لـبیّن أنّ -ب

بحیثمننقطة Cارسم -أ)3 40ˆCBI.
BCIاحسب-ب ˆ.

ابن-أ)4 CxمنصّفBCI ˆ.
xCIاحسب-ب ˆ.
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